Responses Overview Responses Average Time Duration 49 Days

1. Question 2a - Do you consider that government (and other similar bodies) are primary users?



2. Question 2b - When might government (and other similar bodies) be acting as primary users (cho se as many that are applicable) ?



3. If you selected 'Other' in question 2b above, please describe:

	0 responses submitted		
0			
Responses			
		* * *	